
Pytania 1 Wykonawcy:
Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że przedmiotem zamówienia ma być pożyczka z limitem odnawialnym do maksymalnej kwoty zaangażowania 3 mln zł i do wykorzystania w terminie 12 miesięcy od podpisania umowy. Zamawiający może wykorzystywać Limit, spłacać go oraz, najpóźniej do dnia poprzedzającego ostatni dzień Okresu Finansowania, wykorzystywać go ponownie do wysokości dostępnej kwoty Limitu.
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający potwierdza, że przedmiotem zamówienia może być pożyczka z limitem odnawialnym do maksymalnej kwoty zaangażowania 3 mln zł i do wykorzystania w terminie 12 miesięcy od podpisania umowy. Zamawiający może wykorzystywać limit, spłacać go oraz, najpóźniej do dnia poprzedzającego ostatni dzień okresu finansowania, wykorzystywać go ponownie do wysokości dostępnej kwoty limitu.

Pytanie nr 2

Prosimy o informację, czy Zamawiający wyraża zgodę na uruchomienie środków za pomocą dyspozycji przesłanej do Wykonawcy 3 dni robocze przed planowanym uruchomieniem środków. Zlecenie wskazywałoby kwotę i termin uruchomienia środków. 
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający wyraża zgodę na uruchomienie środków za pomocą dyspozycji przesłanej do Wykonawcy 3 dni robocze przed planowanym uruchomieniem środków. Zlecenie wskazywałoby kwotę i termin uruchomienia środków.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że prowizja ma być wyliczona od wysokości dostępnego Limitu, a nie od kwoty wykorzystanej. Prowizja spłacana będzie w ratach kwartalnych. Powyższe jest standardem w tego typu umowach, prowizja od wykorzystanego limitu może spowodować, że w przypadku braku wypłaty środków, Wykonawcy nie będzie należne żadne wynagrodzenie. Brak potwierdzenia ze strony Zamawiającego może skutkować brakiem złożenie ofert przez Wykonawców. W przypadku odmiennej interpretacji prosimy o doprecyzowanie sposobu naliczania i spłaty prowizji.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający wyjaśnia, że prowizja powinna być wyliczana od wysokości dostępnego limitu i spłacana będzie w 4 ratach kwartalnych.
Pytanie nr 4

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że odsetki będą spłacane miesięcznie począwszy od końca miesiąca, w którym nastąpiło uruchomienie środków z danej transzy.

Odpowiedź Zamawiającego:
Odsetki będą spłacane miesięcznie począwszy od końca miesiąca w którym nastąpiło uruchomienie środków z danej transzy. Pierwsza rata odsetkowa będzie płatna za miesiąc w którym zostanie zawarta umowa.
Pytanie nr 5

Prosimy o informacje, czy Zamawiający wyraża zgodę na płatność odsetek na podstawie przesyłanych co miesiąc wyliczeń kwoty odsetek/ sald?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie, co miesiąc wyliczeń kwoty odsetek/sald.

Pytanie nr 6 

W przypadku braku zgody na powyższe pytanie, prosimy Zamawiającego o odpowiedź, czy wyraża zgodę na pomniejszanie dostępnego limitu o należną kwotę odsetek.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zgoda na przesyłanie co miesiąc wyliczeń kwoty odsetek zawarta w odpowiedzi na pytanie nr 5.

Pytanie nr 7

Prosimy o informację, czy do wyliczenia odsetek Oferenci mają przyjąć, że miesiąc ma rzeczywistą liczbę dni i rok obrachunkowy wynosi 365 dni także dla lat przestępnych, czy też Zamawiający oczekuje zastosowania kalendarza rzeczywistego , w którym dla lat przestępnych rok obrachunkowy będzie wynosić 366 dni ?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający oczekuje zastosowania kalendarza rzeczywistego, w którym dla lat przestępnych rok obrachunkowy będzie wynosić 366 dni.

Pytanie nr 8

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż dla pierwszego okresu odsetkowego należy przyjąć wartość WIBOR 1M z dnia przyjętego do obliczenia ceny oferty.
Odpowiedź Zamawiającego:
Należy przyjąć WIBOR 1M zgodnie z pkt VI ust 5 zapytania ofertowego , tj z dnia 25 sierpnia 2022r.
Pytanie nr 9
Prosimy Zamawiającego o zmianę pkt 11 Opisu Przedmiotu Zamówienia i uznanie jako dzień płatności raty, dnia wpływu środków na rachunek Wykonawcy.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę pkt 11 opisu przedmiotu zamówienia.
Pytanie nr 10

Czy Zamawiający oczekuję załączenia do oferty wzoru umowy?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający informuje, że nie oczekuje i nie wymaga załączenia do oferty Wykonawcy wzoru umowy. Treść umowy zostanie ostatecznie sprecyzowana z Wykonawcą, który zostanie wyłoniony w tym postępowaniu.

Pytanie nr 11

Prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy poniższego zapisu – „Umowa wchodzi w życie z dniem złożenia ostatniego podpisu przez osobę reprezentującą Wykonawcę. Dzień zawarcia umowy jest odnotowywany przy nazwisku reprezentanta Wykonawcy”.

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający wyraża zgodę na zapis „Umowa wchodzi w życie z dniem zawarcia, jeżeli zawierana jest w formie pisemnej lub z dniem złożenia ostatniego podpisu przez osobę reprezentującą Wykonawcę, jeżeli zawierana jest w formie elektronicznej.”
Pytanie nr 12 

Czy Zamawiający dopuszcza dodanie do umowy uprawnienia Wykonawcy do postawienia całej wierzytelności wynikającej z Umowy (tj. przyszłych rat) w stan natychmiastowej wymagalności w przypadku gdy, w stosunku do Zamawiającego została podjęta uchwała o jego przekształceniu lub likwidacji?

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający nie dopuszcza dodanie do umowy uprawnienia Wykonawcy do postawienia całej wierzytelności wynikającej z umowy (tj. przyszłych rat) w stan natychmiastowej wymagalności w przypadku, gdy w stosunku do Zamawiającego została podjęta uchwała o jego przekształceniu lub likwidacji.
Pytanie nr 13

Prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do Istotnych Postanowień Umowy możliwości postawienia pożyczki w stan natychmiastowej wymagalności w przypadku opóźnień w płatności rat i ewentualne podanie okresu opóźnień w płatnościach, po upływie którego Wykonawcy przysługuje w/w uprawnienie (Wykonawca proponuje  30 – dniowy termin). Powyższe jest standardem przyjętym w usługach udzielania finansowania. Brak zgody na wprowadzenie możliwości postawienia pożyczki w stan wymagalności w przypadku opóźnień w płatnościach, znacznie zwiększa ryzyko transakcji,  co będzie uwzględniane przy kalkulacji kosztu usługi, a ponadto może wpłynąć na zmniejszenie ilości Wykonawców przystępujących do zapytania ofertowego.

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający przewiduje 30-dniowy okres wypowiedzenia/odstąpienia/rozwiązania kredytu lub pożyczki odnawialnej. Szczegółowe postanowienia dotyczące wypowiedzenia/odstąpienia/rozwiązania zostaną sprecyzowane na etapie kształtowania postanowień umownych.
Pytanie nr 14

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do treści umowy zobowiązania do dostarczania okresowych wyników finansowych (proponowana treść zobowiązania poniżej): „Zamawiający zobowiązuje się dostarczyć w okresach rocznych, do 30.07 każdego roku, sprawozdania finansowe obejmujące: bilans, rachunek zysków i strat oraz informację dodatkową za ostatni pełny rok sprawozdawczy, w kopii poświadczonej wg wyboru Spółki za zgodność z oryginałem przez Zamawiającego albo pracownika Spółki”.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający wyraża zgodę wprowadzenie do Istotnych Postanowień Umowy treści: „Zamawiający zobowiązuje się dostarczyć do 30.07.2023 r., sprawozdania finansowe obejmujące: bilans, rachunek zysków i strat oraz informację dodatkową za ostatni pełny rok sprawozdawczy, w kopii poświadczonej przez Zamawiającego”
Pytanie nr 15

W związku ze standardami korporacyjnymi obowiązującymi u Wykonawcy prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy następujących zapisów: 

„1.  Wykonawca oświadcza, iż przyjął Kodeks Etyczny Grupy Kapitałowej (Kodeks), w skład której wchodzi Wykonawca.

2. Zamawiający zgadza się respektować i przestrzegać postanowień Kodeksu, zamieszczonego na stronie internetowej Wykonawcy: http://*

3.  Każde naruszenie wymogów określonych w Kodeksie daje prawo Wykonawcy do rozwiązania Umowy”.
Odpowiedź Zamawiającego:
Treść umowy zostanie ostatecznie sprecyzowana z Wykonawcą, który zostanie wyłoniony w tym postępowaniu.

Pytanie nr 16
W związku ze standardami korporacyjnymi obowiązującymi u Wykonawcy prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy następujących zapisów: 

1. Wykonawca XXX przyjął wytyczne Grupy Kapitałowej w skład której wchodzi Wykonawca XXX  dotyczące zgodności na poziomie międzynarodowym w zakresie korporacyjnej odpowiedzialności karnej podmiotów zbiorowych za czyny zabronione pod groźbą kary” (dalej Wytyczne), których treść znajduje się na stronie www  pod następującym linkiem (**). 

2. Zamawiający niniejszym oświadcza, że zapoznał się z Wytycznymi.
Odpowiedź Zamawiającego:
Treść umowy zostanie ostatecznie sprecyzowana z Wykonawcą, który zostanie wyłoniony w tym postępowaniu.

Pytanie nr 17

W związku ze standardami korporacyjnymi obowiązującymi u Wykonawcy prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy następujących zapisów:

“Klauzula salwatoryjna

1. Strony oświadczają iż w przypadku, gdy którekolwiek z postanowień Umowy, z mocy prawa lub ostatecznego albo prawomocnego orzeczenia jakiegokolwiek organu administracyjnego lub sądu, zostaną uznane za nieważne lub nieskuteczne, pozostałe postanowienia Umowy zachowują pełną moc i skuteczność. 

2. Postanowienia Umowy nieważne lub nieskuteczne, zgodnie z ust. 1 zostaną zastąpione, na mocy Umowy, postanowieniami ważnymi w świetle prawa i w pełni skutecznymi, które wywołują skutki prawne zapewniające możliwie zbliżone do pierwotnych korzyści gospodarcze dla każdej ze Stron.

3. Jeżeli postanowień Umowy nie da się zastąpić postanowieniami ważnymi i w pełni skutecznymi albo jeżeli okaże się, że Umowa zostanie uznana za nieważną bądź nieskuteczną wówczas Pożyczkobiorca zwraca Pożyczkodawcy równowartość kwoty pożyczki wskazanej w §____ Umowy wraz z odsetkami ustawowymi za opóźnienie w transakcjach handlowych liczonymi od dnia udzielenia pożyczki do dnia zwrotu na rzecz Pożyczkodawcy w terminie 14 dni od dnia uznania Umowy za nieważną bądź nieskuteczną na mocy prawomocnego orzeczenia jakiegokolwiek organu administracyjnego lub sądu”.
Odpowiedź Zamawiającego:
Treść umowy zostanie ostatecznie sprecyzowana z Wykonawcą, który zostanie wyłoniony w tym postępowaniu.

Pytanie nr 18

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na dodanie do umowy załącznika o treści:


“Załącznik do Umowy________________________nr__________________;

Oświadczenie

dot. zmiany danych Kontrahenta lub zmiany danych Osoby Uprawnionej lub wykreślenia lub dodania nowej Osoby Uprawnionej

1. Data zawarcia i numer Umowy łączącej Kontrahenta ze Spółką:_________________;

2. Kontrahent oświadcza, że (proszę zaznaczyć właściwą opcję) zawiadamia o
:

· zmianie dot. osoby reprezentującej Kontrahenta (zmiana imienia i nazwiska i/lub adresu e-mail);

3. Kontrahent oświadcza, że (proszę zaznaczyć właściwą opcję) zawiadamia o
:

· zmianie danych Osoby Uprawnionej wskazanej w Umowie lub w poprzednio złożonym Oświadczeniu dot. zmiany danych Osoby Uprawnionej;

4. Kontrahent oświadcza, że (proszę zaznaczyć właściwą opcję) wnosi o
:

· wykreślenie Osoby Uprawnionej;

· dodanie nowej Osoby Uprawnionej;

Mając na uwadze powyższe: 

W przypadku wyboru opcji w ust. 2: zmiana dot. osoby reprezentującej Kontrahenta, proszę wskazać:

dotychczasowe dane osoby reprezentującej Kontrahenta (imię i nazwisko:_______________________, adres e-mail:__________________________);

Nowe dane osoby reprezentującej Kontrahenta (imię i nazwisko:_______________________, adres e-mail:__________________________) 

W przypadku wyboru opcji w ust. 3: zmiana danych Osoby Uprawnionej wskazanej w Umowie lub w poprzednio Oświadczeniu dot. zmiany danych Osoby Uprawnionej, proszę wskazać:

Dotychczasowe dane Osoby Uprawnionej podlegające zmianie: (imię i nazwisko:_______________________, adres e-mail:__________________________);

Nowe dane Osoby Uprawnionej (imię i nazwisko:_______________________, adres e-mail:__________________________) 

W przypadku wyboru opcji w ust. 4: zmiana danych Osoby Uprawnionej wskazanej w Umowie lub w poprzednio Oświadczeniu dot. zmiany danych Osoby Uprawnionej

Dane Osoby Uprawnionej, podlegającej wykreśleniu (imię i nazwisko:_______________________, adres e-mail:__________________________);

Dane Osoby Uprawnionej podlegające dodaniu (imię i nazwisko:_______________________, adres e-mail:__________________________);

uwagi dodatkowe:

________________________________
Odpowiedź Zamawiającego:
Treść umowy wraz z załącznikami zostanie ostatecznie sprecyzowana z Wykonawcą, który zostanie wyłoniony w tym postępowaniu.

Pytanie nr 19

Czy Zamawiający wyraża zgodę na przetwarzanie przez Wykonawcę Danych Osobowych w celach marketingowych oraz przekazywanie/ przesyłanie przez Wykonawcę informacji marketingowych, w tym informacji handlowych?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 20

W przypadku odpowiedzi pozytywnej proszę o wskazanie w jakiej formie mają być przekazane/ przesłane przez Wykonawcę informacje marketingowe, w tym informacje handlowe:

󠆸 telefonicznie

󠆸 za pośrednictwem poczty elektronicznej

󠆸 za pośrednictwem wiadomości SMS/MMS.

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 21

Prosimy Zamawiającego o uzupełnienie oraz dodanie do treści umowy poniższych zapisów:


	Dane Kontaktowe
	Spółka:

adres: 
adres e-mail: 

adres e-mail do przesłania Zlecenia: 

Kontrahent:

adres: 

adres e-mail:_____________________

adres e-mail Kontrahenta do składania Zlecenia:____________________;

Osoba Uprawniona:

imię i nazwisko:___________________

adres e-mail do składania Zlecenia:_____________________

Osoba Uprawniona:

imię i nazwisko:___________________

adres e-mail do składania Zlecenia:_____________________




Odpowiedź Zamawiającego:
Treść umowy zostanie ostatecznie sprecyzowana z Wykonawcą, który zostanie wyłoniony w tym postępowaniu.

Pytanie nr 22

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby dodać do treści umowy zawartej z Wykonawcą, który zapewnia lub zapewni w trakcie realizacji umowy, możliwość składania zleceń za pośrednictwem platformy online następujące zapisy: 

1. Strony oświadczają, że Kontrahent jest zobowiązany od Dnia Uruchomienia Platformy Overdraft Online do składania Zlecenia wypłaty Transzy wyłącznie poprzez Platformę Overdraft Online. W przypadku złożenia Zlecenia w inny sposób, niż poprzez Platformę Overdraft Online, Spółka jest uprawniona, ale nie zobowiązana do wypłaty Transzy. Od Dnia Uruchomienia Platformy Overdraft Online Kontrahent jest uprawniony do zlecenia wypłaty Transzy wyłącznie na Rachunek Bankowy Kontrahenta.

2. Do dnia stanowiącego Dzień Uruchomienia Platformy Overdraft Online Kontrahent jest uprawniony do złożenia Zlecenia wypłaty Transzy na Rachunek Bankowy Kontrahenta w formie skanu za pośrednictwem e-maila:

· w przypadku złożenia przez Kontrahenta Zlecenia w formie skanu za pośrednictwem e-maila, zawierającego polecenie przelania kwoty Transzy wskazanej na Zleceniu na inny rachunek bankowy niż Rachunek Bankowy Kontrahenta, Spółka jest uprawniona do przeprowadzenia dodatkowych czynności weryfikujących tożsamość Kontrahenta albo do żądania złożenia Zlecenia w oryginale albo do odmowy wypłaty Transzy.

· w przypadku złożenia Zlecenia przez Osobę Uprawnioną, bez względu na formę (oryginał, skan) a także sposób przesłania Zlecenia (tj. e-mail, list polecony, kurier), Transza Pożyczki zostanie przelana przez Spółkę wyłącznie na Rachunek Bankowy Kontrahenta wskazany w Szczególnych Warunkach Umowy,  w przypadku wskazania przez Osobę Uprawnioną innego rachunku bankowego Zlecenie uznawane jest za niezłożone. 

3. Kontrahent oświadcza, iż przed zawarciem Umowy zapoznał się z Regulaminem Platformy Overdraft Online zamieszczonym na stronie internetowej Spółki: ……… oraz akceptuje jego treść bez zastrzeżeń i uznaje jej wiążący charakter. Zmiana Regulaminu Platformy Overdraft Online nie stanowi zmiany Umowy i nie wymaga zawarcia aneksu do Umowy, na co Kontrahent wyraża zgodę. W przypadku zmiany Regulaminu Platformy Overdraft Online Spółka każdorazowo prześle do Kontrahenta treść zmian na adres korespondencyjny Kontrahenta wskazany w Umowie. Kontrahent jest uprawniony do złożenia oświadczenia o rozwiązaniu Umowy z zachowaniem 1- miesięcznego okresu wypowiedzenia, skutecznego na koniec miesiąca kalendarzowego. W przypadku złożenia wypowiedzenia wszystkie Zabezpieczenia ustanowione na podstawie Umowy pozostają ważne i skuteczne.  W przypadku złożenia oświadczenia o wypowiedzeniu Umowy Kontrahent jest zobowiązany do zwrotu kwoty wykorzystanego Limitu wraz z Odsetkami Kapitałowymi i Karnymi w terminie 7 dni licząc od dnia doręczenia Spółce oświadczenia o wypowiedzeniu. W okresie wypowiedzenia Kontrahent nie jest uprawniony do składania Zlecenia wypłaty Transzy. Postanowienia o oprocentowaniu wierzytelności wymagalnej stosuje się odpowiednio zgodnie z § ….. Umowy. Aktualna wersja Regulaminu Platformy Overdraft Online dostępna jest w siedzibie Spółki oraz na oficjalnej stronie internetowej Spółki w sposób umożliwiający jej przechowywanie i odtwarzanie w zwykłym toku czynności.

4. Strony potwierdzają, że w przypadku gdy, po Dniu Uruchomienia Platformy Overdraft Online, z przyczyn niezależnych od Stron złożenie Zlecenia za pośrednictwem Platformy Overdraft Online nie jest możliwe, Kontrahent jest uprawniony do złożenia Zlecenia na zasadach opisanych w ust. ….., po uprzedniej akceptacji Spółki.

5. Kontrahent oświadcza, że przekazał Osobom Uprawnionym dostęp do Regulaminu Platformy Overdraft Online oraz oświadcza, że Osoby Uprawnione zostały zapoznane  z Regulaminem Platformy Overdraft Online.
Odpowiedź Zamawiającego:
Treść umowy zostanie ostatecznie sprecyzowana z Wykonawcą, który zostanie wyłoniony w tym postępowaniu.

Pytanie nr 23
W przypadku udzielenia odpowiedzi negatywnej na pyt. nr 22, prosimy o wskazanie czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie aneksu do umowy, w przypadku wejścia w życie platformy online u Wykonawcy, tak aby dostosować zasady składania zleceń wypłaty środków do platformy online. 
Odpowiedź Zamawiającego:
Treść umowy zostanie ostatecznie sprecyzowana z Wykonawcą, który zostanie wyłoniony w tym postępowaniu.

Pytanie 2 Wykonawcy:
Dzień
dobry, 
w związku z zapytaniem ofertowym z dnia 26.08.2022, proszę o informację dotyczącą możliwości odstąpienia od wymagania określonego w pkt. IV 2 d) przedmiotowego zapytania. 
Na stronie ING Banku Śląskiego S.A ( https://www.ing.pl/o-banku/akty-prawne) dostępne są akty prawne na podstawie których Bank funkcjonuje, które wyczerpują wymaganie dotyczące udokumentowania doświadczenia, referencji.

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający odstępuje od wymagania określonego w pkt. IV 2 d) zapytania ofertowego.
� oświadczenie dot. zmiany osoby uprawnionej do reprezentowania Kontrahenta i składania oświadczeń w imieniu Kontrahenta (m.in. dot. zmiany kierownika samodzielnego zakładu opieki zdrowotnej, zmiany członka zarządu spółki kapitałowej, zmiany danych wspólnika spółki osobowej uprawnionego do reprezentowania Kontrahenta);


� oświadczenie dot. zmiany danych Osoby Uprawnionej wskazanej w Umowie lub w poprzednio złożonym Oświadczeniu (zmiana adresu e-mail Osoby Uprawnionej);


� oświadczenie dot. wykreślenia lub dodania Osoby Uprawnionej”.
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